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O SR. RENATO ZACA - Não dá para ver não. Por isso, es-
tou pedindo coautoria.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Mas você está
onde, Deputado Renato Zaca?

O SR. FLÁVIO SERAFINI - Deputado Renato Zaca.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - O Deputado
Minc...

O SR. RENATO ZACA - Eu não sei.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - O que nós va-
mos fazer daqui para frente? Terminada a votação do Projeto, vamos
abrir para declaração de voto e, em seguida, vamos colher as coau-
torias. Para mim, eu entendi até o dia de hoje que as imagens são
iguais. Se não for, não tem problema nenhuma. É só lançar o dedo e
nós vamos colhendo aqui. Porque não dá para colher 50 coautorias e
anotar os nomes. O Marquinhos está do nosso lado aqui e eu vou
falando e repetindo. O.k.? Alguma outra dúvida? Não?

Então, nada mais a tratar na 1ª Sessão Extraordinária do dia
2 de abril de 2020, está encerrada a Sessão.

O Deputado Luiz vai continuar sendo o orador. Então, já está
com V.Exa. o horário.

(Encerra-se a Sessão às 15h42min)

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ANDRÉ CECILIA-
NO, PRESIDENTE.

RELAÇÃO DOS PARLAMENTARES PRESENTES NA 23ª SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2020

Alana Passos, Alexandre Freitas, Alexandre Knoploch,
Anderson Alexandre, André Ceciliano, Bagueira, Bebeto, Brazão,
Bruno Dauaire, Capitão Nelson, Capitão Paulo Te i x e i r a , Carlo
Caiado, Carlos Macedo, Carlos Minc, Chicão Bulhões, Chico Ma-
chado, Coronel Salema, Dani Monteiro, Danniel Librelon, Delega-
do Carlos Augusto, Dionísio Lins, D r. Deodalto, Eliomar Coelho,
Enfermeira Rejane, Fábio Silva, Filipe Soares, Filippe Poubel, Flá-
vio Serafini, Franciane Motta, Gil Vi a n n a , Giovani Ratinho, Gus-
tavo Schmidt, Gustavo Tu t u c a , Jorge Felippe Neto, Léo Vi e i r a , Lu-
cinha, Luiz Paulo, Marcelo Cabeleireiro, Marcelo do Seu Dino,
Márcio Gualberto, Márcio Pacheco, Marcos M u l l e r, Marina Rocha,
Martha Rocha, Max Lemos, Mônica Francisco, Renan Ferreirinha,
Renata Souza, Renato Cozzolino, Renato Zaca, Rodrigo Amorim,
Rosane Felix, Rosenverg Reis, Samuel Malafaia, Sérgio Fernan-
des, Sérgio Louback, Thiago Pampolha, Va l Ceasa, Va l d e c y da
Saúde, Va n d r o Familia, Wa l d e c k Carneiro, Zeidan.

ATA DA 24ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2020.

Às 15h45, com a presença dos Senhores Deputados: Alana
Passos, Alexandre Freitas, Alexandre Knopoloch, Anderson Ale-
xandre, André Ceciliano, Bagueira, Bebeto, Brazão, Bruno Dauai-
re, Capitão Paulo Te i x e i r a , Capitão Nelson, Carlo Caiado, Carlos
Macedo, Carlos Minc, Chicão Bulhões, Chico Machado, Coronel
Salema, Dani Monteiro, Danniel Librelon, Delegado Carlos Augus-
to, Dionísio Lins, D r. Deodalto, Eliomar Coelho, Enfermeira Reja-
ne, Fábio Silva, Filipe Soares, Flávio Serafini, Franciane Motta, Gil
Vi a n n a , Giovani Ratinho, Gustavo Schmidt, Jorge Felippe Neto,
Léo Vi e i r a , Lucinha, Luiz Paulo, Marcelo Cabeleireiro, Marcelo do
Seu Dino, Márcio Gualberto, Márcio Pacheco, Marcos M u l l e r, Ma-
rina Rocha, Martha Rocha, Max Lemos, Mônica Francisco, Renan
Ferreirinha, Renata Souza, Renato Cozzolino, Renato Zaca, Rodri-
go Amorim, Rosane Félix, Samuel Malafaia, Sergio Fernandes,
Sergio Louback, Thiago Pampolha, Va l Ceasa, Va l d e c y da Saúde,
Va n d r o Familia, Wa l d e c k Carneiro, Zeidan (61) assume a Presidên-
cia o Senhor Deputado ANDRÉ CECILIANO, Presidente e ocupando
os lugares de 1º, 2º, 3º e 4º Secretários, respectivamente, os Senho-
res Deputados: Marcos Muller, 1º Secretário; Samuel Malafaia, 2º Se-
cretário; Marina Rocha, 3º Secretária; Chico Machado, 4º Secretário.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - “Sob a proteção
de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.” Havendo número legal, está
aberta a Sessão.

(É lida pelo Senhor 2º Secretário eventual a Ata da Sessão
anterior que, sem restrições, é considerada aprovada.)

Passa-se à

Ordem do Dia
Anuncia-se a Discussão Única, em Regime de Urgência, do:

PROJETO DE LEI 2054/2020, DE AUTORIA DOS DEPUTA-
DOS ANDRÉ CECILIANO, DR. SERGINHO E MARTHA RO-
CHA, QUE DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DE PEDÁGIO NO
ÂMBITO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO AOS PROFIS-
SIONAIS DA ÁREA DA SAÚDE E SEGURANÇA PÚBLICA
ENQUANTO DURAR O PLANO DE CONTIGÊNCIA DO NO-
VO CORONAVÍRUS DA SECRETARIA DE ESTADO DE
SAÚDE.
PA R E C E R : DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA,
PELA CONSTITUCIONALIDADE.
R E L ATO R : DEPUTADO MÁRCIO PACHECO.
(PENDENDO DE PARECER DA COMISSÃO DE SAÚDE; DE
TRABALHO, LEGISLAÇÃO SOCIAL E SEGURIDADE SO-
CIAL; DE ECONOMIA, INDÚSTRIA E COMÉRCIO; E DE
ORÇAMENTO, FINANÇAS, FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E
CONTROLE.)

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Saúde, como a Deputada Martha Rocha é
autora - se a Deputada Enfermeira Rejane depois quiser coautoria,
também não vai poder emitir parecer -, tem a palavra a Deputada En-
fermeira Rejane.

A SRA. ENFERMEIRA REJANE (Para emitir parecer) - O pa-
recer é favorável, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Trabalho, Legislação Social e Seguridade So-
cial, tem a palavra a Deputada Mônica Francisco.

A SRA. MÔNICA FRANCISCO (Para emitir parecer) - Sr.
Presidente, o projeto é extremamente relevante, já que atende à ne-
cessidade de livre locomoção dos profissionais de saúde e de segu-
rança durante a situação da calamidade pública em razão do Covid-
19. Deve-se acrescentar esse direito aos profissionais do Sistema Úni-
co de Assistência Social, o Suas, que atualmente são responsáveis
pela política social de subsistência das populações mais vulneráveis
durante o período de calamidade.

Nesse sentido, com o objetivo de aprimorar o projeto, pro-
ponho a seguinte emenda modificativa: “Modifica-se o parágrafo 4º do
artigo 1º da proposição para constar a seguinte redação: Farão jus à
isenção de que trata o caput deste artigo os agentes socioeducativos
do Degase e os servidores do Sistema Único da Assistência Social,
Suas.”

Isso posto, meu parecer ao Projeto de Lei 2054/2020 é fa-
vorável com emenda.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Economia, Indústria e Comércio, tem a pa-
lavra o Deputado Renan Ferreirinha.

O SR. RENAN FERREIRINHA - Sr. Presidente, eu estava
considerando pedir coautoria.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Vamos seguir.
Deputado Waldeck Carneiro.

O SR. WALDECK CARNEIRO (Para emitir parecer) - Sr. Pre-
sidente, o parecer é favorável.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Ok.
Para emitir parecer pela Comissão de Orçamento, Finanças,

Fiscalização Financeira e Controle, tem a palavra o Deputado Luiz
Paulo.

O SR. LUIZ PAULO (Para emitir parecer) - Sr. Presidente,
anteriormente já declarei que sou totalmente favorável no mérito. Ve-
rifico que isso tenderá a ser adotado em todas as rodovias conce-
didas dentro do Estado do Rio de Janeiro. V.Exa. botou “os proprie-
tários de veículos da área da saúde”. Sugiro que seja “os veículos
que estejam sendo dirigidos por profissionais da área da saúde...”

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - “Conduzidos”.

O SR. LUIZ PAULO - Ou algo similar, porque muitas vezes
os profissionais da saúde estão com o carro da esposa, em nome
dela, com o carro da irmã ou do irmão emprestado, mas estão tra-
balhando. Seria o caso de ampliar.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Combinados
mais cedo que V.Exa. fará um parágrafo: “aos proprietários e ao con-
dutor”. Está certo?

O SR. LUIZ PAULO - Isso, botar “o condutor do veículo”.
(Lendo:)

“PARECER ORAL

DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO FINANÇAS FISCALIZAÇÃO FI-
NANCEIRA E CONTROLE AO PROJETO DE LEI Nº 2054/2020 QUE
"DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DE PEDÁGIO NO ÂMBITO DO ESTA-
DO DO RIO DE JANEIRO, AOS PROFISSIONAIS DA ÁREA DA
SAÚDE E SEGURANÇA PÚBLICA, ENQUANTO DURAR O PLANO
DE CONTINGÊNCIA DO NOVO CORONAVÍRUS DA SECRETARIA
DE ESTADO DE SAÚDE".
Autores: Deputados ANDRÉ CECILIANO, DR. SERGINHO, MARTHA
ROCHA
Relator: Deputado LUIZ PAULO

(FAVORÁVEL COM EMENDA)

I - RELATÓRIO
Trata-se de projeto de lei de autoria dos Deputados André L.

Ceciliano, Dr. Serginho e Martha Rocha, que "dispõe sobre a isenção
de pedágio no âmbito do estado do rio de janeiro, aos profissionais
da área da saúde e segurança pública, enquanto durar o plano de
contingência do novo coronavírus da secretaria de Estado de Saú-
de".

II - PARECER DO RELATOR
O projeto em análise pretende isentar da cobrança de pedá-

gio, os veículos de propriedade dos profissionais da área da saúde e
da segurança pública no âmbito do Estado do Rio de Janeiro, durante
o período em que perdurar o estado de emergência na saúde pública,
reconhecido pelo Decreto Estadual nº 46.973 de 16 de março de
2020 ou qualquer outro que vier a substituir-lhe, em decorrência da
pandemia ocasionada pelo novo coronavírus, vetor da COVID-19.

Com o intuito de colaborar com a redação do projeto de lei é
que apresento a seguinte emenda:

EMENDA Nº 01
( M O D I F I C AT I VA )

Modifique-se o artigo 1º do projeto que passa a ter a seguin-
te redação:

Art. 1º - Ficam isentos da cobrança de pedágio, os proprie-
tários e os condutores de veículos dos profissionais da área da saúde
e da segurança pública no âmbito do Estado do Rio de Janeiro, du-
rante o período em que perdurar o estado de emergência na saúde
pública, reconhecido pelo Decreto Estadual nº 46.973 de 16 de março
de 2020 ou qualquer outro que vier a substituir-lhe, em decorrência
da pandemia ocasionada pelo novo coronavírus, vetor da COVID-19.

Diante do exposto apresento parecer ao projeto de lei
2054/2020 FAVORÁVEL COM EMENDA.

Plenário Barbosa Lima Sobrinho, 02 de abril de 2020.
Deputado LUIZ PAULO
Relator”
(Conclui a leitura)

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Está ok. Então
V.Exa. pode produzir a emenda pela Comissão de Orçamento, Finan-
ças, Fiscalização Financeira e Controle.

O SR. LUIZ PAULO - Perfeitamente, Sr. Presidente.

O SR. CARLO CAIADO - Sr. Presidente, já que ele falou da
emenda, eu fiz uma emenda...

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Deixem-me di-
zer o que aconteceu com o projeto: ele foi republicado, não há ne-
nhuma anormalidade nisso. Muitas das emendas já apresentadas já
estão acatadas na republicação, principalmente a extensão à Seap,
ao Degase e aos bombeiros.

Encerrada a fase dos pareceres das Comissões, em discus-
são a matéria. Não havendo quem queira discuti-la, encerrada a dis-
cussão.

O SR. ALEXANDRE FREITAS - Sr. Presidente...

O SR. RENATO ZACA - Sr. Presidente, quero coautoria.

O SR. CARLO CAIADO - Peço a palavra pela ordem, Sr.
Presidente. Apresentei uma emenda, não a vi publicada.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Um instante.
Não tem problema algum.

A proposição recebeu 20 emendas e retorna às Comissões.
Em relação à questão do Deputado Carlo Caiado, manda por

WhatsApp para a votação, por favor, a sua emenda, Deputado.

O SR. CARLO CAIADO - Ok. Obrigado.

O SR. DELEGADO CARLOS AUGUSTO - Peço a palavra
pela ordem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Tem a palavra
pela ordem, o Deputado Delegado Carlos Augusto.

O SR. DELEGADO CARLOS AUGUSTO (Pela ordem) - Sr.
Presidente, a Comissão de Segurança Pública e Assuntos de Polícia
não tinha que se apresentar, não?

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - A Comissão de
Segurança Pública? Não. Eu acho que não. Mas não tem problema.
Se V.Exa. quiser, eu chamo os trabalhos à ordem e vamos colher o
parecer. Poderia também ouvir a Comissão de Obras e outras comis-
sões.

A Presidência defere o pedido de V.Exa. e colhe o parecer
da Comissão de Segurança Pública e Assuntos de Polícia. Para emitir
o parecer, tem a palavra o Deputado Delegado Carlos Augusto.

O SR. DELEGADO CARLOS AUGUSTO (Para emitir parecer)
- Sr. Presidente, o parecer é favorável. Foi apenas uma indagação.
Só para chamar os trabalhos à ordem para saber o motivo de a Co-
missão de Segurança Pública não ter sido incluída.

Obrigado, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - De nada.
Então, eu abri a palavra para discussão. Ninguém quis dis-

cutir. Agora, vou abrir a palavra para coautoria.

O SR. ALEXANDRE FREITAS - Eu pedi.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Não, não pe-
diu.

O SR. ALEXANDRE FREITAS - Eu falei: “Quero discutir”. Eu
estou aqui balançando...

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Não foi, mas
vamos discutir. Não foi, Deputado Alexandre Freitas.

Quando abro para coautoria, eu olho para o painel. Se
V.Exa. está com o microfone fechado e fala que quer discutir, eu não
ouço.

O SR. ALEXANDRE FREITAS - Eu estava falando.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Agora, sim. Eu
já tinha encerrado a discussão. Eu já tinha encerrado. Não tem pro-
blema. Vamos colher os pareceres e depois abrimos para discussão.

Na linha de cima, quem quer coautoria? Deputados Carlos
Minc, Waldeck Carneiro, Renato Zaca, Lucinha, Valdecy da Saúde, Dr.
Deodalto, Sérgio Louback, Franciane Motta, Alana Passos, Renata
Souza, Giovani Ratinho, Jorge Felippe Neto, Pedro Brazão, Renan
Ferreirinha, Dionísio Lins, Léo Vieira, Thiago Pampolha, Bebeto, Ale-
xandre Knoploch, Capitão Nelson, Carlos Macedo, Renato Cozzolino,
Samuel Malafaia, Delegado Carlos Augusto e Marcelo do Seu Dino.

Por gentileza, começamos muito bem na semana passada.
Estamos ouvindo todo mundo, mas vocês têm que ter atenção ao mi-
crofone porque, se não sair som, não dá para eu prestar atenção ao
mesmo tempo na emenda, nos pareceres e no som fechado.

Deputado Alexandre Knoploch, V.Exa. quer coautoria?

O SR. ALEXANDRE KNOPLOCH - Não. É importante e rá-
pido, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Não, não. Um
instante só. Há outras pessoas pedindo. Por favor.

O SR. DIONÍSIO LINS - Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Já, já, Deputa-
do Dionísio Lins.

O SR. ALEXANDRE KNOPLOCH - É muito importante. Sr.
Presidente, é muito importante.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Já, já. Eu vou
ouvir todo mundo.

O SR. DIONÍSIO LINS - Peço a palavra para formular uma
questão de ordem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Agora, vou abrir
a palavra para a questão de ordem do Deputado Dionísio Lins.

O SR. DIONÍSIO LINS - Acho que V.Exa. teria que colher o
parecer da Comissão de Transportes.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Vamos, de no-
vo.

O SR. DIONÍSIO LINS - O vice-Presidente deu o parecer
porque eu sou coautor. Pedi a V.Exa. para...

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Deixem-me ex-
plicar ao Deputado. Não é porque se trata de isenção de pedágio que
tem que ouvir a Comissão de Transportes.

O SR. DIONÍSIO LINS - Ah, tá.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Senão, vamos
ter que ouvir a Secretaria de Obras e todas relacionadas a pedágio.
Beneficia a Segurança, mas não quer dizer que a Segurança tem que
ser ouvida, não. Está certo?

Tem a palavra pela ordem, o Deputado Alexandre Knoploch.
Algum outro que queira fazer alguma consideração?
Eu já anunciei a coautoria da Deputada Alana Passos, do

Deputado Renan Ferreirinha, da Deputada Rosane Felix e do Depu-
tado Valdecy da Saúde. Tem que prestar atenção. O Deputado Dan-
niel Librelon não tinha ainda apontado.

O SR. GIOVANI RATINHO - Peço a palavra para uma ordem,
Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Já, já, Deputa-
do Giovani Ratinho. Então, Deputado Dr. Deodalto e Deputado Carlos
Minc já tinham sido anotados.

Tem a palavra, para formular uma questão de ordem, o De-
putado Giovani Ratinho.

O SR. ALEXANDRE KNOPLOCH (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, estamos utilizando o Zoom. Eu, por exemplo, e talvez outros
colegas podemos estar utilizando uma outra tela para ver os projetos
e ver as emendas e tudo o mais. Só que eu percebi que tem cerca
de dez minutos, por isso pedi para virem aqui ver, porque o site da
Alerj e o Lotus estão fora, então, não estamos conseguindo acom-
panhar tudo o que está acontecendo desde as Emendas até a Ordem
do Dia. Era só isso.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Olha só, uma
coisa que é muito importante que todos saibam. Estamos fazendo a
transmissão sem gastar um único centavo. Agora vamos ter uma fibra
ótica aqui na Alfândega dedicada, então, nós vamos aprendendo. Lo-
gicamente que, em outros momentos, pode ter sido, inclusive, simulta-
neamente. Aqui é curva de aprendizado, como dizem os economistas.

Quando for assim, por gentileza, Alexandre, o importante é lá
naquele grupo de votação, tem quatro pessoas logadas aqui, faz o
comentário lá, porque aí damos mais agilidade aqui. Está bom?

O SR. ALEXANDRE KNOPLOCH - Está bom. Beleza. Per-
feito.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Deputado Gio-
vani Ratinho.

O SR. GIOVANI RATINHO - Sr. Presidente, boa tarde a to-
dos.

Este Projeto, quando foi publicado, inclusive enviei para o se-
nhor que não estavam inclusos os bombeiros, que os bombeiros não
são incluídos na Secretaria de Segurança e sim na Defesa Civil, as-
sim como os SEAPs e, também, os cuidadores de idosos. E, na pri-
meira publicação do Projeto, não estava incluso, por isso, avisei que
ia fazer uma Emenda. Vou pedir a V.Exa. que me inclua como um
dos autores, porque eu emendei no dia 25 e foi publicado o Projeto
no dia 24, aí republicou e não incluiu meu nome.
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